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Szerkesetóseg és kiadó­
hivatal:

Budai-Bagy-ntcsa 151 ar. 
hova a lap szellemi és anyagi 
részére vonatkozó oazaas 

dolgok intézendők

Kiadó:
a Heezveny-nyomdi.

A magyar parlament.
Senki sem tudja es nem is tud­

hatja, hogy lseidben mit határoztak. 
Annyi látszik bizonyosnak az ischli 
tanácskozások után, hogy a Fejérváry- 
kormány egyelőre nem távozik helyé* 
ről. Mi azt hiszszük, nem is távozhatik 
addig, mig a király es a nemzet ko­
zott a kölcsönös egyetértés helyre nem 
all. A Fejérváry kabinet ezt a felada­
tot vállalta, olyan időben vállalta, 
midőn meg e feladat teljesítése telje­
sen lehetetlennek látszott es habar 
azóta csak igen keveset haladhatott is 
kitűzött cél fele, annyira mégis el­
jutott, hogy megtörte azt a megvadult 
közhangulatot, mely szinte félelmesen 
állott utjaba minden kibontakozási 
gondolatnak

Ma a közhangulat sokkal józa 
nabb mar. Az emberek gondolkoznak 
és napról-napra gyökeret ver az a 
meggyőződés, hogy a mai parlament­
tel nemcsak a Fejerváry-kormánynak, 
de egyáltalában semmiféle kabinetnek 
helyesen es megfelelő módon kormá­
nyozni nem lehet.

A parlament olyan elemekből van 
összealkotva, amely elemek minden i 
komoly munkára képtelenek. Egy se- 1 
reg gazdag főur ül a parlamentben. 

Ezek edes keveset törődnek az orsrag 
sorsával. Dísznek tekintik a madátu 
mot, nem dolgoznak erte s ha dől 
goznak, hatalmi törekvéssel avatkoz­
nak bele az ország ügyeibe. A másik 
sereg gyakorló ügyvédekből all. Ezek 
az urak szívesen foglalkoznak az or­
szág ügyeivel, de mindig befolyásolja 
őket a sajat ügyvédi gyakorlatuk is. 
Hiaba, az ember odanéz, amiből megél 
es úgy mondjak : minden szentnek 
maga fele hajlik a keze. Van a pár 
lamentben egy harmadik sereg, mely 
exaltalt lelkű emberekből all. Ezek az 
urak véletlenül jutnak mandátumhoz 
és nem tarthatnák meg kerületeiket 
másképpen, hacsak nem rakoncátlan 
kodnak es ezzel a móddal nem beszél­
tetnek magukról. Ez az elem a parla 
ment leggyengébb része. Vegre ott 
vannak azok, akik az ország ügyét 
egyházpolitikái szempontból bírálják 
es akar közjogi kérdés van szőnyegen, 
akar gazdasági vagy más kulturális 
kérdés, ók mindig a revízió fele tör­
tetnek.

Ezzel a parlamenttel sem Kossuth, 
sem Apponyi, sem Bánfly nem boldo 
gulhatna, ha az ország igazi érdekei 
szerint akarna kormányozni. Egysze­
rűen lehetetlen, mert igen kévés kivé­
tellel alig van a parlamentben olyan 
képviselő, akit a sajat mandátumához

fűzött érdekeken kívül inas, valamely 
igazan nagyszabású koncepció érdé- 

I kelne.
Harminc esztendő óta viaskodik 

a nemzetiszin a sargafeketevel, a Gott- 
erhalte a Himnuszszal, a felekezeti és 
nemzetiségi súrlódások, katonai kérdé 
sek es zaszlókerdések örökös izgalom­
ban tartják az országot; holott már 
semmifele közjogi serelme nem volna 
a magy arnak regen, ha az elmúlt idők 
alatt gazdasági kérdésekkel foglalkoz­
hattak volna a kormányok. De nem 
foglalkozhattak es ezt Isten és embe­
rek tudják, mert az elmúlt harminc 
esztendő alatt egyetlen parlamenti 
ciklus sincs, melynek történetéből ki 
ne sírna az örökös közjogi háború és 
a képviselő urak örökös rakoncátlan­
kodása. Szakadatlanul a közjogi kér­
dések es a rakoncátlankodasok kötöt­
tek le a kormánypolitikát es meg 
azokban a gazdasági es kulturális kér­
désekben is, melyek ezen sivár viszo­
nyokon keresztül törtek utat a maguk 
reszere, benne van a gravamenek és 
fektelenkedesek bélyege, illetektelen 
befolyása, mert a kormányok harminc 
esztendeig a hazaárulás ostoba vadja 
ellen védekezve végeztek munkáikat.

Legyen vége az ilyen parlament­
nek. Jöjjenek azok, akik keny eret kér­
nék es közgazdasági kérdésekkel óhaj-

T Á. R u A.

Level a tűzben.
— Irta: XvXolziár Farer.c.

(Történik egy szépen berendezett 
nagv szobában. Köröskörül mindenütt jó­
lét. Nagy, drága, kényelmes bútorok. Kora 
tavaszi délelőtt. A kályha meg duruzsol, 
de ez már a hatyudala. Maholnap meg­
kezdi nyári vakációját. férj az asztal­
nál ül és újságot olvas. Jó szivart szív. 
Látni rajta, hogy meg van elégedve a 
tavaszszal, az újsággal, a szivarral, az 
egesz élettel. Aztán leteszi az újságot és 
az órájára néz. Most azt látni lajta, hogy 
unja magát. Egyszerre csak csöngetnek 
künn. Örül, hogy valami változatosság 
adta elő magát és kimegy ajtót nyitni. 
Az ajtó előtt a levélhordó áll.)

A férj : Levelet hoz ?
A levélhordó: Igenis, nagyságos ur. 

Alásszolgája.
(A markába nyom egy csomó papirost ) 

A férj. Isten áldja meg.
(Bemegy a szobába és az asztalra teszi 

a postát.)

A felesége hangja (a másik szobá­
ból): Ki csöngetett?

A térj : A levélhordó, fiam.
A feleség hangja : Van levelem ?
A férj: Megnézem mindjárt. Siess 

azzal az öltözködéssel.
Az asszony : Mindjárt jövök 

(Szckrenyajtokat csapdos )
A férj, (nézi a postát; elégedetlen 

duruzsol magúban); Ez itt a Braun bank­
ház uj prospektusa. „Kiváló szerencse 
Braun Dávidnál/ Szép. „Isten áldása a 
Brauu-bankházon/ Gyönyörű. „Melyik a 
kedvenc hadihajója? Minden hadihajó 
neve mellett .szerencseszám olvasható. 
Sikisima, Aliasima, Knyaz Szuvorov, Gro 
moboj . . ?* Kitűnő. Menjünk tovább. Ez 
itt az EMKE borítékja. Fizessek tagdíjat. 
Jo. Nem fizetek. Hát ez? Eljegyzési kar 
tya .... (Bekiált a másik szobába): 
Ilona !

Az asszony : Tessék ?
A férj : A Lám r Milka férjhez megy. 
Az asszony. Jézus Maria ! Ki veszi el ? 
A férj Valami Borsodi.
Az asszony. Nekem nincs levelem ? 
A férj : Mindjárt, mindjárt . . .

(Tovább nézi a leveleket.)
Az asszony. Ki az a Borsodi?
A térj. Borsodi? Az Borsodi. (Föl 

vesz az asztalról egy levelet. A követke­
zőket részben csöndesen mondja, iészben 
gondolja.) Hát ez micsoda? Ez a felesé­
gemnek szól. Hm. Szürke vászonpapir, 
erőteljes férfiirás . . . Honnan jön ? Pest­
ről. Érdekes. Ezt az Írást nem ismerem.

i (Hosszasan nézi a borítékot.) Gyanús, 
gyanús. (Most mar kissé kellemetlenül 
érzi magát ) A rend az volna, hogy a le­
velet minden szó, minden kérdés, minden 
megjegyzés nélkül odaadjam az asszony­
nak és soha az életben egy árva szóval 
se áruljam el, hogy ez a levél engem job­
ban érdekel, mint akar a Biaun-bankház 
prospektusa, akár a Láner Milka eljegy­
zése. Ez volna a rend. (Nézi a levelet.) 
Úgy van, ez volna a rend.

Az asszony hangja. Mari I A sárga 
cipőmet vigye ki. A fekete gombos cipő­
met tisztítsa ki és hozza be.

A férj. Tehal még sokáig öltözik. A 
rend, mondom, az volnh. De az igazi az 
volna, ha én most ezt a levelet . . . . 
(Megkapja, mintha föl akarná bontani.) 
Úgy van, ez volna ,az igazi Az asszony 
meg a fekete gomboscipőnél tart, söl még 
ott sem tart, mert csak most küldte ki 
tisztítani. Tehát nem jön ki egyhamar. 
Ezzel szemben én egyhamar fel . . . . 
(Megint megfogja, de elereszti.) .Várjunk 

az összes iskolák részére a legúja bb kiadásokban, 
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tanak foglalkozni. Akárkik lesznek is 
ók, feltétlenül alkalmasabbak lesznek 
az ország vezetésere, mint ez a gentri- 
parlament, mely nem tudta megérteni 
harminc évig azt, hogy Magyarország 
természeti kincsekben gazdagabb, mint 
Európa bármely hatalmas allama ; de 
Magyarország kormánya nem juthat el 
odáig, ahol ezeket a természeti kin­
cseket az ország javara feldolgozhassa. 
Nem marad ideje komoly munkára, 
mert örökösen közjogi serelmekért 
támasztott küzdelmekben kell erőit el* 
fecsérelni.

Es nem volna már közjogi sére­
lem es nem lesz közjogi serelem, ha 
egy kicsit megszűnne az erette való 
lázongás, mert egy gazdaságilag jól 
szituált ország minden lázongás es 
passzív rezisztencia nélkül is olyan 
erős fegyverekkel hadakozhatik, melye­
ket eltörni, vagy legyőzni képtelenség.

Ezt tessek már végre megérteni. 
Erezze meg a parlamenti bölcsescg, 
hogy nemcsak obstrukcióval, nemcsak 
koalícióval, nemcsak jelszavakkal és 
alkotmányos frázisokká! lehet küzdeni 
a magyar vezényszóért, hanem hogy a 
nemzeti küzdelem akkor vezethet igazi 
győzelemre, ha az ipari es gazdasági 
munka eszközeivel harcol.

Fájdalom, azonban a mi országunk 
bán az ipari es gazdasági munkának 
nincs még becsülete. Az iparos csak 
mesterember, a kereskedő csak boltos, 
a mezőgazda csak paraszt. Magyar­
országon csak az az ur, aki nem esi- 
nál semmit, akinek a keze hófehér, 
az inge rumburgi vászonból, a ruhája 
meg angol kelméből való. Ez az ur, 
ha le tudja nézni a munkát és paran­
csolni tud a munkásnak, aki pedig 
meg ezt sem tudja, az feltétlenül sza 
mithat a nép bizalmára és a képviselői 
mandátumért sikerrel felléphet.

* A magyar nők a mezögazdasagban
Nemsokára országszerte emlegetni és utá­
nozni fogjak azt a nőnevelő intézetet, 
amely Kassán a szt Orsolyái endi apácák 
vezetése alatt nemrég létesült s amelynek 
célja a nők gazdasági nevelése. A hálás 
kereseteknek egész sora kínálkozik n nők \ 
számára a mezőgazdaságban s amint fel j 
nyílik a szülők szeme, nem a rosszul I 
fizetett apróbb iroda-munkák számára 
fogják nevelni leányaikat, hanem azon 
lesznek, hogy a nemzeti termelés hasz 
nos segédmunkásai váljanak belőlük. Meg I 
ennél is azonban sokkal fontosabb az, , 
bog) a gazdának ma olyan élet társra van 
szükségé, aki terveit es törekvéseit meg­
érje s derek segítő kezet nyújt neki a 
léiért való küzdelemben. Vissza kell te­
relni leányainkat a hasznos házias mun­
kához, ahonnan az elmúlt télszázad ferde 
felfogása elvonta őket. Az egész országot 
be kellene hálózni olyan nőnevelő gaz 
dasági intézetekkel, amilyen az Orsolya- 
szüzek kassai iskolája.

E gazdasági iskola az apácarend 
vezetése alatt áll, kik arra törekszenek, • 
hog} a gondjaikra bízott növendékeket l 
ne csak neveljék és oktassák; hanem a ' 
női munkaképességgel és munkakészség- | 
gél természetszerűen egyező női kereset- I 
képességet fokozzák, az osztályrészükül j 
jutó vagyonnak okos megtartásában és j 
gyarapításában kioktassák. Evégből a ! 
vezetők azon vannak, hogy a női gazda- i 
sági iskolának úgy benlakó, mint bejáró 1 
tanitvánxai a háztartás és belső gazdaság ; 
keretébe tartózó valamennyi ismeretet 
gyakorlati utón elsajátítsák.

Politikai hírek.
* Benne van-e az általános választói 

jog a futjgetlensegi progranunban ? Ezt vi­
taijak most egynémelyek a függetlenségi
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. párton, magával a vezérrel, Kossuth 
Ferenccel szemben. A párt egyik publi­
cistája erről a kérdésről tegnapi cikkelyé­
ben emigyen nyilatkozott:

„Mondják, hogy a függetlenségi 
párt programmjának sarkalatos részét 
képezi az általános titkos választói jog. 
Erről én nem tudok. Nem is hiszem el 
addig, inig meg nem mutatják, hogy 
mikor, kik, hol vitatták meg ezt a kér­
dést. A választói jog kiterjesztése igenis 
föl van véve a párt törekvéséi közé. Ezt 
a koalíció is fölvette. Ezt meg is kell 
alkotni De korlát nélkül, még a magyar 
írás olvasás korlátja nélkül is: Isién 
meg fog menteni az ilyen reformtól/

A mi tudomásunk szerint a függet­
lenségi és 48-as párt a legutóbbi eszten­
dőkben két ízben is foglalkozott az álta­
lános választói jog dolgával. Foglalkozott 
ezelőtt két esztendővel, amikor Justh 
Gyulával az élén bizottságot is választott. 
De foglalkozott vele 1901. évi szeptember 
7 iki értekezletén is, amelyen az akkori 
választási szózatot vitatták meg. Az akkori 
megállapodása az országos függetlenségi 
és 48 as pártnak a választási jog kérdésé­
ben szószerint igy hangzik :

— Követeljük az általános sza­
vazati jogot, mely egy inegál lapítandó 
zárhatáridő lefoiyta után, a magyarul 
Írni és olvasni tudáshoz legyen kötve. 
A legszabadabb államok, mint , például 
az északamerikai Egyesült Államok, 
mely köztársaság, vagy Olaszország, 
mely alkotmányos királyság, megköve­
telik a szavazótól azt, hogy az állam 
nyelvén írni és olvasni tudjon; teljes 
méltányossággal megkövetelheti tehat 
ezt Mag) arország is.

Azért, hogy ne lehessen többé 
lélek vásárlás, követeljük a községen- 
kinti titkos szavazást.

* A miniszterelnök a királynál Báró 
Fejérváry Géza ügyvezető miniszterelnö­
köt pénteken fogadta a király lseidben 
magánkihallgatáson. Mikor a miniszter­
elnök ischli szállására megérkezett, ott

egy kicsit a műtéttel. Vizsgáljuk meg a 
körülményeket. Az, hogy a levél a laká­
somra van címezve, kizárni latszik azt, 
hogy titkolni való dolog van benne. Ny il 
tan, bátran érkezett, belevegyült a tö­
megbe, együtt jött a Br un bank házzal 
és Láner Milkával. De viszont két más 
körülmény ellene szól Az egyik az. hogy 
nekem ma még nem kellene Pesten len­
nem, mert Orsovár I azt írtam, hogy csak 
holnapután jövök haza. Tehát nem lehe 
tetlen, hogy e pillanatban én vagyok a 
vígjátéki férj, aki korábban érkezik haza, 
mint vártak s aki rajtakapta a feleségét 
valakivel. Még pedig Írásban kapja rajta. 
tScripta manent. ügy van. A másik körül 
mény az, hogy az asszony már kétszer 
érdeklődött az iránt, hogy van-e levele. 
Első Ízben azt kérdezte: „van levelem ?“ 
és másodízben igy szólt: „nekem nincs 
levelem ?“ Tehát vár valami levelet. Igaz 
ugyan, hogy az asszony mindig érdeklő­
dik a posta iránt, de gyors egymásután­
ban következő két érdeklődés, ha nem 
csak dóm, a fokozott érdeklődés jellegé­
vel bir.

Az asszony hangja. Nekem nincs 
levelem ?

A férj (elsápad): Hm.
(Szünet )

Az asszony. (ívnia! Nem hallod?
A férj Tessék?
Az asszony. Azt kérdezem, hogy 

nincs e levelem ?
A férj (határozottan). Nincs! 
(Gyorsan zsebreteszi a levelet.) 
Az asszony hangja. Mari, kapcsolja 

be a derekamat.

A férj. Tehát nincs veszteni való 
időm. (A zsebéhez nyúl ) A levél határo­
zottan égeti a zsebemet. Még pedig nem 
kifelé éget benne lyukat, hanem befelé. 
Ez az első eset, hogy az asszony címére 
érkezeti levelet (‘llettem. Hogy mondtam? 
Eltettem ? Nem. Ezt elloptam. Pfuj. Ezt 
az ön pfujl minden körülmények közt 
megérdemeltem magamtól, még akkor is, 
ha — ami azonban ki van zárva — nem 
bontanám fel a levelet. Eddig már erősen 
angazsáltam magamat ebben a dologban, 
még pedig egy hazugság és egy lopás 
erejéig. Azt hazudtam, hogy nincs levele 
és aztán elloptam a letagadott levelet. 
Amint érzem, ezt követni fogja a levél­
titok megsértése, ami előkelőség dolgában 
méltán sorakozik az első két cselekedet­
hez, majd a lelki motívumok ; aljas kém­
kedés, titkok rablása és esetleg csattanó­
nak a végén »‘g\ akkora megszeg} en ülés, 
hogy nincs Pesten az a drága fülbevaló, 
nmiwl ki fogom tudni engesztelni a lelki­
ismeretemet. Úgy van. Ott f<»g bámulni 
rám a levél: valami jótokon}sági egylet 
titkárának banális levele . . . valami ke­
reskedőnek az ajánlkozasa . . . valami 
rokonnak a kérése . . . valamelyik barátnő 
férjének valami smokksága . . . Es meg­
szeg} enülten, lesújtva az önvád inardosó 
karmaitól megvérzett szívvel leszek kény­
telen mindent megváltani, vagy pedig 
konzekvensnek maradni és gyalázatomat 
eltitkolva, elégetni az ártatlan levelet es 
ni ügyet keresni arra, hogy miért veszek 
látszólag minden ok nélkül egy draga, 
. . . azaz t‘gy drágának látszó olcsó fülbe­
valót . . .

Az asszony hangja*. Mégse ezt a 
ruhát veszem, Mari. Hozza be a sötétkék 
szoknyámat és a világoskék ingblúzomat 
a gallérral.

A férj : Tehát van időm a gondol­
kodásra.

Az asszony hangja: Vagy külön, en 
hagyja, Mari Mégis ezt a ruhát veszem.

A férj : Tehát nincs időm a gondol­
kodásra.

Mari hangja: De nagyon meleg van 
kint nagysága.

Az asszony hangja: Akkor mégis 
hozza be a szoknyát és a blúzt. ,

A férj: Oh, áldott jó Mari. Es áldott 
jó asszon} i határozat lanság. Es most ha­
tározzunk. Nézzük az érem másik oldalát. 
A level esetleg igy kezdődik : „Imádott 
angyalom/ (Nyel egyet ) Ez keserű meg­
lepetés volna. (Kéjeleg a gyanúsításban.) 
Vagy igy kezdődik : ..Édes mókuson/ — 
ami még rettenetesebb. Mert ha valaki­
nek imádott angyala a feleségem, ez két­
ségbeejtő, de iiszteletteljes, csupa In dolat 
és megalázkodás. Szinte büszkeség rám 
nézve, hogy valaki az én mókusomat 
imádja és angyalsorba helyezi. De ha a 
feleségem valakinek az édes mókusa, a 
játékszere, a legyőzött, pajkos, gyerekes 
mulattatója, ez gyalázat. Rám nézve a 
legiszonyúbb meggyaláztatás, hogy az én 
imádott angyalom valakinél mókusi állást 
tölt be.

Az asszony hangja: Vagy talán, Mari, 
mégis a drapp ruhát ?

(Folyt köv.)
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már várta a kihallgatásra szóló meghivó, 
amely délelőtt 11 órára volt kiállítva. A 
kihallgatás 11 órától délután fél két óráig 
tartott a Fejérváry a kihallgatás után 
nyomban elutazott lseidből. A miniszter­
elnök a kihallgatásról lseidben nem nyi 
latkozott. A kihallgatás után rögtön táv­
iratot menesztett Budapestre a kabinet 
egyik tagjához. A miniszterelnök jelentést 
tett a politikai helyzetről és az általa 
adott felvilágosításokat a felség kegyesen 
tudomásul vette.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, szeptember 2.

— Hock János sajtopöre. Dr. Szántó 
Kálmán, a K. L. főmunkatársa, e lap ha 
sálijain a választási harc folyamán, mint 
politikai ellenfél, megtámadta Hock Jánost, 
az alsókerület akkori képviselőjelöltjét, 
aki iványosi Szabó László ügyvéd utján 
sajtópört indított Szántó Kálmán ellen a 
kecskeméti kir. törvényszéknél. Mára volt 
kitűzve ez ügyben a tárgyalás, — de dr. 
Szántó Lajos fővárosi ügyvéd, a terhelt 
védője kifogásokat emelt a kecskeméti 
törvényszéknek ez ügyben való illetékes­
sége ellen. A bíróság helyt adott Szántó 
Lajos dr. érvelésének és az ügyet a buda 
pesti büntetőtörvényszék hoz, mint esküdt 
bírósághoz tette át.

— Újságíróink Aradon. A hivatásos 
vidéki újságírók vasárnap, 8-án tartják 
országos szervezkedő kongresszusukat 
Aradon. Az országos gyűlés, amely kor 
szakot alkotni van hivatva a vidéki hir- 
Japirás történetében, az ország sajtójának 
egész rokonszenvével találkozik. Lapunk­
tól Kováts Andor és Markó Imre kép 
viseltet le magát, a Függetlenség részéről 
pedig Szappanos István főszerkesztő. Fritz 
Imre főmunkatárs és Kecskeméti Vilmos 
jelennek meg a kongresszuson.

— Temetes. Ma délután kisérték ki 
utolsó útjára a szomorú véget ért, nagy 
tehetségű fiatal embert, Tóth Lászlót. 
Megjelentek a temetésen városunk társa 
dalmi és közéletének Összes számol tevő 
alakjai, hogy osztozzanak az általános 
tiszteiéiben álló úri család gyászában. 
Mély részvéttel hallgatta mindenki a meg­
ható szertartási és sok igaz köny hullott 
a frissen hantolt sírra, mely annyi szép 
reményt s annyi tragikumot takar.

— A keresztény szocialisták. Mint 
értesülünk, a városi székház előtti téren, 
holnap, vasárnap délután a helybeli ke­
resztény szocialisták fognak gj ülésezni. 
Tárgy természetesen a választó jognak 
néni általánosítása, hanem csak kiterjesz 
tése. A gyűlésen való részvételt és szó 
noklást Hock .János is megigérte. Szap 
panos István egyéb elfoglaltságra hivat­
kozva levélben mentette ki magái. Utólag 
a gyűlés helyéi a Széchenyi-térre lelték 
át. A szónokok Gerzsány János segéd­
lelkész, Haller István, az Ujlup szerkesz­
tője és Hock János. A gyűlés fél 5 óra­
kor kezdődik.

— A dalárda hangversenye. Ma este 
tartotta a dalárda a pártoló tagok tiszte 
leiére rendezett dalestélyét a városi mii­
kertben. A kiváló művészi színvonalon 
állott hangversenyt, amelynek kritikája 
helyszűke miatt keddi számunkba maradt, 
igen szép számú közönség hallgatta végig. 
— Mindenesetre sokkal helyesebb lelt 
vplna az estélyt a szokásos helyen, t. i. 
a Vigadóban tartani meg. Hiába, szép 
tembert írunk s a hűvös esték már nem 
igen kedveznek a nyílt helyen tartott 
mulatságoknak. A Vigadóban bizton hisz- 
szük, hogy az anyagi siker sokkal na­
gyobb leit volná, mint így. A morális 
siker azonban, ismételjük, így sem ha­
gyott fenn semmi kívánni valót.

— Augusztus ho bűnösei. Elkészült 
már a statisztika augusztus hó közbizton­
sági állapotáról, melyet általában kielégi 
tőnek mondhatunk. Elkövetlek 14 könnyű, 
5 súlyos testi sértést, 7 becsületsértést, 
1 jogtalan elsajátítást, 3 vagyonrongálást, 
34 lopást. 2 sikkasztást, I hamispenzki 
adást és 1 uzsorát, összesen 68 vétséget, 
a júliusi 51 esettel szemben ; továbbá 27 
bűntettet (ugyanannyit, mint júliusban), 
melyek között volt emberölés kísérlete 2, 
csalás 1, lopás 18, lopás kísérlete 1, ma­
gánlaksértés 2, hamis tanuzás 2 es pénz­
hamisítás 1. A belterületen történt 64, a 
külterületen 31 eset. A lopott tárgyak ér 
léke 20 koronán alul volt 22. 20—40 ko 
róna 7 és 40 koronán felni 24 esetben 
Előállitt Holt 42 fi, 21 nő; 26 rovott múltú, 
36 büntetlen. Az ügyészséghez át kísérte 
lett 3, szabadon bocsáttatott 3. A vétke­
sek közül kézrekerült 47 (júliusban 34), 
ismeretlen maradt 21 ; a bűnösök közül 
megkerült 15, ismeretlen 12. A lopott tár­
gyak megkerültek 16 s nem kerültek meg 
36 esetben. Ezek a beszédes számok mu­
tatják, milyen derekas munkál végez rend­
őrségünk hónapról hónapra.

— A Széchenyi tér A Széchenyi tér 
kövezése, a lapunk által kezdeményezett 
akció révén tényleg közeledik a megvaló­
sulás stádiumához. Az illetékes háztulaj 
donosok ugyanis Papp Sándor ügyvéd 
kezdeményezésére k ér vény ny el fordullak 
a tanácshoz, hogy a kövezést szorgalmaz­
zák. Az első aláíró Gáli Ferenc ny. trv. 
széki elnök volt. Mint értesülünk, a vá 
rosi vezetőségnél rokonszenves fogadta­
tásra talált a kezdeményezés, annál is 
inkább, mert a kövezés eddig is csak bi 
zonyos kisajátítási ügyből kifolyólag ké­
sett. Most azoban belátták, hogy a további 
halogatás sokkal nagyobb morális vesz­
teséggel járna, mint amennyit az illető 
kisajátításnál előállható anyagi’megtakari- 
lás lenne. Ezek folytán remélhető, hogy 
a S z é c h e n y i-lér hol por-, hol sár­
tengere nem soká fog éktelenkedni már 
a város közepén.

— Tanító tanító ellen.Tormássy Sán 
dór és Dékány Károly községi tanítók 
még a folyó év március havában lezajlott 
városi bizottsági tagok választása alkui 
mával hírlapi polémiába keveredlek s 
ennek során egymás ellen többrendbeli 
rágalmazó tartalmú cikkel tettek közzé. 
Később azután feljelentési tettek a kecs­
keméti kir. törvényszéknél egymás ellen 
nyomtatvány utján elkövetett rágalmazás 
vétsége miatt. A vizsgalat befejezése után 
az ügy a törvény értelmében a vád tanács 
ólé került, amely a további eljárás beszün­
tetésével a kecskeméti kir. törvényszék 
illetékess* gét leszállította és az ügyet el 
birálálás végett a budapesti büntetőtör­
vényszékhez, mint sajtó esküdtbirosághoz 
tette át. A vádtanács a védő ügyvéd érve­
lését elfogadva azon az alapon szállította 
le az illetékességet, mivel Tormássy és 
Dékány mindketten Kecskemét város 
törvény hatósági bizottságának — tehát 
törvény által alkotott testületnek — tag 
jai, az ezek ellen sajtó utján <1 követelt 
rágalmazás fölött pedig az Eletbeléptetési 
Törvény 16 § anak 2 pontja rendelkezése 
szerint az esküdlbirósag, mint sajtóhíré 
ság ítél.

— Hamis huszkoronások. Röviden em 
lilettük már, hogy városunkban és kör­
nyékén hamis huszkoronások kerültek 
forgalomba, melyekből a rendőrségnek is 
többet sikerült lefoglalnia. A közönség 
érdekében szükségesnek tartjuk a hamis 
bankjegy ismertető jeleire szakszerű ma­
gyarázat alapján a figyelmet fölhívni. A 
bankjegyeken levő Hungária kép satiro- 
zási vonalai durvák, feltűnően vastagok, a 
gyermekarcképek sem sikerültek A ma­
gyar szövegnél a kívánatra szóban az a 
felett két pont van ; a német oldalon alul, 
ahol az érték több nyelven jelezve van, 
a „Dwadziescia44 szó mellett Koron he­
lyett Korun áll. A számok nem egyenle­
tes nyomásunk, a SZÁM szóról a vessző 

hiányzik s közönséges nyomdafestékkel 
durván van nyomva, ugyanígy a német 
oldalon is. Aki tehát huszkoronást kap, 
az említett jelekre legyen figyelemmel s 
ha a hamisítást megállapítja, leghelyesebb 
azt a forgalombahozóval együtt a rend­
őrségnek átadnia.

— A dalárda lefénykepezése. A 
„Kecskeméti Dalárda4* Szombathelyen 
járt s onnan babérral megtért tagjai 
szombaton délután testületileg ívfény- 
képeztetik magukat. Dalárjaink igen jól 
festetlek magyaros dolmányaikban.

— Villanyos színház A városi séta­
tér mellett feállilott villanyos szinházban 
holnap, vasárnap lesz utolsó előadás. A 
szombat esti előadáson teljesen uj képek 
kerültek bemutatóra, amelyek mind síké 
rült alk »tások s nagyon megnyerték a 
jelenlevő nagyszámú közönség tetszését.

— Tormássy Sándor könyve Ttfrmássy 
Sándornak, a helybeli közs. tanítótestület 
tagjának, „Szülöföldisimatetés44 c. müve, 
amely az elemi iskolák 111. osztályában 
földrajzi tankönyvül szolgál, most éri meg 
a II. kiadást. Éz a kiadás jelentékeny 
bővítésekkel szaporítva, most van sajtó 
alatt. Megjelenése után ismertetni fogjuk.

— Állami menvasarlas. Városunkban 
szeptember hó ífhén all ami mén vásárlás 
lesz. A vásárra vonatkozó bővebb értesí­
tést az érdeklődők a gazdasági hivat dban 
kapnak. Az alkalmasnak talált es meg 
vett lovak vételárát a kir. adóhivatalok 
HMI6 évi január hó 1 én fizetik ki.

Felelős szerkesztő

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkatars :

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.
Laptulajdonos :

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Kereskedelmi Tanintézet Kecskeméten.
kereskedelem és ipar számára fimtartott 

„Egy éves kereskedelmi szaktanfolyam1' 
tizedik ciklusára, jelentkezők — úgy nők, 
mint ifjak — naponta 11 —12 óra közben 
felvétetnek. Az abituriensek alapos ki 
képzés után köiervenyessegü diplomát sze­
rezhetnek s mint gyakorlati kereskedők, 
cégek-, bankok , iparvállalatok-, gyárak 
irodáiban, számvevőségeknél stb. alapít­

hatják meg jövőjüket.
Az oktatás felsőbb-fokú 
nem tévesztendő össze a női kereskedelmi 

alsóbb fokit tanfolyamokkal.
Az intézet végzett tanítványai egytől egyig 
állásba jutottak. - Önkentesi es akadémiai 

tanfolyamok. Prospektus.

Helyiség III.. Könyök utcza 103. szám.
A belső Sétatér felső végén.

3»SO 5 5

Füzes-téren egy jóforgalmú helyen 
egy ■Ciz.letti.ely'iség'. 3 szoba, 
konyha, pincze és a szükséges 
mellék hely iségek, azonnal 
"bérlőé IriacLó, együttesen 
vagy külön-külön is. Értekezhetni 
a tulajdonos ya.y
MUl^ly lyal a Dréher- 
féle sörraktárhan, Régi-sétatér.
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Kiadó irodahelyiség.
Pócsy Györgyne Budai-nagy utcza 

1GI. szám alatti házában egy 2 szobás 
iroda-helyiség, 

mely 12 évig közjegyzői iroda. s 
évig <lr. Holióssy Kálmán ur iigv- 
védi irodája volt, folyo évi november 
1-töl kiadó. Tudakozódni lehet a 
házban Weisz Mihály urnái, vagy 
.lókai-uteza 183. szám alatt a tu­
lajdonosnál. 4032-5-1

önkénytes árverés. 
..Ágasegyhazi tanyák** vasúti állomásá­
hoz közel, Izsák község hataraban 
fekvő 200 holdas birtok igen 

kedvező teltételek mellett

2 3 5 holdas részletekben 
önkénytes árverés utján íog eladatni. 
Az árverés halai napja I. évi Szeptember 
ho 5-ik napjanak reggeli 7 órájára 
Van a helyszínen kitűzve. 1 'cl\Habosí­
tást nyújt dr. Fodor Sándor kecs 
keineti (Nagykórösi-utcza 14-ik szám 
4012 alatt) ügyvéd. ?—13

5178—1905. iksz. 4034 1 1

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Dr. Fodor Sándor ügyvéd végrehajtató- 
nak Hegedűs István es neje szül. Hognár 
Maria elleni 78 kor. 82 fillér rs jár. iránti 
kielégítési végrehajtási ügyében megölő 
zőleg a kecskeméti 15276. sz. tjkvben 
Bodor Kiss Imre tulajdonául felvéve volt 
és jelenleg 8268. sz. tkvi betétben A. I 
1 — 2 sorsz. alatt felvett es végrehajtást 
szenvedetlek nevén álló joszagtest az 
1905. eví szeptember ho 18-ik napjan 
d. e. 9 orakor a kir. tszék tlkvi helyisé­
gében megtartandó nyilvános árverésim 
az egyidejűleg megállapított es a hivatalos 
órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, vala­
mint Kecskemét városházánál megtekint­
hető feltételek mellett a kikiáltási áron 
alul is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 
10 százalékát készpénzben, vagy óvadék 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
bánatpénzül előre letenni.

Kecskemét, 1905. évi május lm 31. 
napján, a kir. törvényszék mint telek 
könyvi hatóságnál. (1*. II.)

Hirdetmény,
Czethalban, a Kecskcmét-Lajos 

mizsei vasútvonal »Felső-Méntelek r i
megállóhelye mellett, a Kláber telep 
szomszédságában, 60 részlet friss tö- 
résü szőlőnek, úgyszintén szántóföld­
nek alkalmas 5 holdas földrészletek 
eladatnak. Ezen földrészletek eladására
f. évi szeptember ho 4. napjan reggel 8 
Órakor a helyszínen nyilvános önkén­
tes a r v e r e s fog tartatni, melyre a 
venni szándékozók annak kijelentésé­
vel hivatnak meg, hog\ a vételár 6 
százalékos kamat fizetés mellett 1O, 
20, 30 év alatt törleszthetö 
es minden katasztrális hold után 25
korona lesz bánatpénzül leteendő.

Részletes feI v i 1 a gos i t a s t
Kecskemethy Mihály Lakik II 
93 szám alatt.

nyújt 
tized

4023-2—2

Birtok eladás.
Inarcson (Budapest-1uijos 

mizsei vonal) Budapesttől az uj- 
motoros közlekedéssel egy órá­
nyira. közvetlen vasútállomással, 
3500 hold urasági hirtok, részben
1. rendű szántó és rét, részben 
szőlőtelepítésre kiválóan alkalmas ho­
moktalajjal, nagjobbés kisebb rész­
letekben parczellázva, igen elő­
nyös fizetési feltételek mellett 
eladó és előzetes értesítés után 
bármikor megtekinthető. A szőlő 
telepítésre alkalmas homoktalaj 
ára magyar holdankint 175 forint. 
Bővebb felvilágosítást nyújt a 
Parczellazasi iroda. Inarcs, Kakucs

Szoba 
bútorozva, utczai külön 
bejárattal, Tehen-utca 267. 
szám alatt azonnal kiadó. 
Az igazságügyi palota 
4O.W közelében. i_i

Kiadó tiszti lakások.
I. tized 56. számú ház, mely áll 

8 szoba, konyha, kamra, pincze, hintó- 
szin, nagy istálló es mellékhelyiségek­
ből, tiszti lakasnak igen alkalmas, mivel 
közel van a kaszárnyához, — azonnal 
kiadó. Ugyancsak azonnal kiadó egy 
tiszti lakás, közel a színházhoz, Vll 
tized, 33. sz. alatt, ind)’ áll 4 szoba, 
konyha, kamra, 4 lóra való istálló és 
mellékhelyiségekből. Értekezhetni 1. tiz., 
Vásári nagy utcza 56. szám alatt a tu 
lajdonossal. 4035—12—1

A lábbadozó betegek elismert 

gyógyszere a vas és szénsavdús 

BORSZÉKI VÍZ, 
mely a járványoktól is megóv.

Kapható :

Nyirády László
raktárosnál.

e li i v «S.
A Kecskeméti Baromfi-, Gyümölcs-, Élelmiszer- és Terménykiviteli R.-társaság 

folyó évi szeptember hó 11-én délután 4 órakor 
üzleti telepén JRC.

melyre a részvényeseket ezúton meghívja
Kecskemét, 1905. szeptember 2-án az Igazgatóság.

Tárgy: 1 Igazgatósági és felügyelő bizottsági tag lemondása és esetleg uj 
— ■ tag választása.

2 Alapszabály módosítás.
3. Indítványok.

Ad. 1249/1905. sz.

Pályázati hirdetmény 
a Kecskeméti M kir. Vincellér-Iskolába 
1905 évi tanévre való felvétele tárgyában

A Kecskeméti M. kir. Vincellér- 
Iskola jövő évi január 7-töl december 
1-ig tartó gyakorlati munkás­
képző tanfolyamára pályázni 
Szándékozók a m. kir. föklmivdésügyi 
minister úrhoz czimzett, és egy koro 
nás bélyeggel ellátott kérvényeiket a 
Kecskeméti M. kir. Vinczellér Iskola 
Igazgatóságához folyó évi szeptember 
15-ig nyújtsák be. Minden egyes kér 
vényhez a következő melléklet csato­
landók :

1. A szőlőmunkáknak megfelelő 
ép egészséges testalkatot igazoló orvosi 
bizonyitvány.

2. Katón a kötelezettségen, illetve 
a sorozási éveken túleső életkor iga­
zolásául, születési anyakönyvi kivonat.

3. Községi erkölcsi bizonyitvány.
4. Iskolai bizonyitvány arról, hogy 

a folyamodó magyarul Írni és olvasni tud.
5 Nagykorúak részéről sajátkezű 

lég, kiskorúak részéről szüleik vagy 
gyámjuk áltál aláirt és az illetékes köz­
ségi elöljáróság által hitelesített köte- 
lczönyilatkozat arról, hogy a folyamodó, 
ha az iskolába felvétetik, azt a tanév 
végleges befejezte előtt el nem hagyja, 
ha pedig elhagyná, vagy fegyelmi 
utón eltávolíttatnék, az addig reá for­
dított összes költségeket a nyilatkozat 
aláírója az államkincstárnak megtéríti

6. Végül azok részéről, kik kato­
nai kötelezettségüknek eleget tettek, 
vagy szőlómivelessel foglalkoztak avagy 
másféle szolgálatban voltak, az ezekre 
vonatkozó összes okmányaik.

A tanuló munkások a tanfolyam 
egész ideje alatt teljes ellátást, lakást, 
agyat, szalmazsákot, szalmapárnat, 
lepedőt és pokróczot kapnak, Sgyébb 
ágyneműről és eg)szerű tiszta ruházat 
ról maijuk tartoznak gondoskodni 
Az ellátáson kívül havonként 10 ko 
róna díjazásban is részesülnek, mely 
nek fele azaz 5 korona havonkint 
utólag fizettetik ki, 5 korona pedig 
havonként biztositékkepen visszatar 
tátik. Ezen biztosíték a munkásoknak 
a tanfolyam szabályszerű bevégzése 
után egyszerre fog kifizettetni. Ellenben 
azok, kik a tanfolyamot időközben el 
hagyják, vagy arról eltávolíttatnak, 
ezen biztosítékot nem kapják meg.

| A tanfolyamra felvett tanulók ja- 
I nuár 7 én az állami Miklós s/ölőtelepen 

Kecskeméten az alulirt igazgatóságnál 
jelentkezni kötelesek,

Kecskemét, 1905. augusztus hó.
A Kecskeméti

M. kir. Vinczellér Iskola Igazgatósága.

1 — 1
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Győződjünk meg!
Mert úgy hallom, hogy Kecskemé­
ten. a Budai-nagy-utcza 151. sz. alatt

— az Itczés-piacz mellett, — 
rvx őst nyílt m e g* a.

a hol sajátkészitményü jó férfi-, női- és 
gyermek-czipö van raktáron !

Mérték után bámulatos olcsón és

Kiadó úri lakás I
A Katona József-utcza 35. sz. házban 
négy szoba és mellékhelyiségekből 

álló lakás
f. évi november l-töl bérbe adandó, :

Értesítést ad : 3966—is—14

Balos Adolf.
Lakik: IV. tized 18. szám.

Nagykőrösi-utcza és Kisbudai-utcza-sarok házban

Eladó ház.
A Halasi-nagy-utcsa 26. mm 
alatti ház 6 szobás lakással, 
üvegezett folyosóval, 3 lóra való 
istállóval, szabadkézből elad ó. 
Értekezhetni a helyszínén a c
tulajdonos özv. dr. Fekete Lászlónéval.

4024-6-4

3993 jól dolgozik. ?—15
Tanítás t is elfogad.

Győződjünk meg!

I K i a d ó.

Kiadó.
Bolthelyiséq lakással

I szoba, 
konyha, speiz és kamra 
azonnal 
kiadó

IV-ik tized, Kasza-utcza 
tLST 432. sz. a.

w

Minden óra javítás három évi jótállássá! csak I korona 80 fillér!

M
in
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n ó

ra
 ja
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k 1 
ko

r. 8
0 f

ii. Q Uj óra- és ékszer-üzlet. Q 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására 
adni, hogy a Natívkőrösi-utczán, a Fleischmann-féle 
házban, a mai kornak megfelelő

óra- és ékszer-javitó műhelyt 
nyitottam. Elvállalok mindennemű uj ékszer készíté­
sét es javitasat bámulatos olcsó áron. Ezüst gombok és 
pipa-kupakok állandóan nagy választékban, olcsó árakon 
kaphatok. — Törött aranyat és ezüstöt a legmagasabb 
áron veszek. — A nagyérdemű közönség szives párt- 
•989 fogását kérve, maradtam tisztelettel: 2011
Oyenes László.

M
inden óra javítás csak 

1 kor. 80 fii.

|wbt Minden óra javitas három évi jótállássá! csak I korona 80 fillér !

ra 7 ó r» 7 Ó • Minden dara - tpp.tn a hic'lit newel,

.1 Á t ó 1 I á s •W AJ A a A A a o • Aun>uKii bárkit.fk. a ki •. tj.*,h>gy
szappana a „Schicht" nevvel. valamely karos keveréket tartalmaz-

Császár-Borax

CHICHT SZAPPAN
(„Szarvas** vagy kulcsszappant)

használjunk
kiváló hatású tulajdonsága miatt

előnyös eredménnyel
bármi mosási célra, úgymint :

saját használatra.
minden ruhaneműnél

és
mindenhez,

ami egyáltalában mosva lesz 3923 —39b—4 A bőrt simává es feherre teszi.

Reiszmann Márton
épület-, mülakatos és vasszerkezetek műhelye 

Kecskeméten, 
V. tized, Vörösmarty-utca 155. (saját ház). 

Telefon-szám 102.
Ajánlja 14 év óta fennálló gyariasan bérén■! 
dezett műhelyét. Készít: épületvasalásokat,1 
vaskapukat, vaslépcsőket, mindennemű 
vasrácsozatokat, üvegtető-szerkezeteket;

takarék-tűzhelyeket 
(sparhelt), mindennemű fényüzési dombormű és 

virág-munkákat 
a legújabb stil szerint és a legjutá-j 

nyosabb árakon. 39*6b-2o-51
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Értesítés.
Van szerencsém tisztelt vevő­

imnek szives tudomására hozni, hogy

rövid idő múlva átadom.
Eddigi szives bizalmukat, ezen 

hátralevő kis időre is nagyon ké­
rem, melyet igyekezni fogok kiér­

demelni.
Tisztelettel:

Steiner Mihály.

kecskeméti l a p o k

Kiadó úri lakás
a Nagycsongrádi-utcza 21. szám alatt, 
villanyos lámpákkal felszerelve, kút, 
kert es istállókkal Értesítést ad Zsíg- 
mond
utcza 
Obál
3-91

t

M. József tanár ur Halasi kis
Kecskeméten, vagy a tulajdonos 
Ferenczné Kis-Tétény. U. p.:

Budafok ?-se

© Ségr.er Lipót ©
399. isárpitos és d.iszitő 50- io

Kecskeméten, Nagykörösi-utcza 18. szám alatt,
Xusilcaitos-VLtcza. saroképület.

20-5 82.

Eladó birtokok!
Békéssy Sándor es neje tulajdo­
nát kepezó Szarkási és Csalánosi 
jókarban levő szőlő, föld, az épüle­
tek, valamint a Sörház melletti új 
ház szabadkézből eladó, ez utóbbi 
esetleg bérbe adó. A szóló és föld­
birtok több kisebb részletekre is föl 
osztható. Venni szándékozók értekez 
a958 hetnek a fenti háznál. ?—n

Egy éltesebb szakácsnő, ki a 
főzés minden ágazatában teljesen 
jártas, azonnal fölvétetik a 38-ik 

gyalogezred tiszti étkezdében. Jelent­
kezhetni a Sörház-laktanyaban.

4033—2—2

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget és tisztelt megrendelőimet, hogy 
raktáron tartok és készítek minden, 
a kárpitos szakba vágó munkákat. 

Átalakítások és javítások jutányos áron.
T. megrendelőim és a nagyérdemű közönség nagybecsű pártfogasát kérve, vagyok teljes tisztelettel: 

nex- XLa i ó t 
kárpitos és díszítő.

Ebédlő és nádszékek gyári raktára.

*IFJ. CSIBRA JÁNOS
ANGOL NÖI-SZABÓ

KECSKEMÉT. V TIZED, KLAPKA UTCZA 174 SZÁM
• G FEKETE MIHÁLY úr könyvnyomdájával szemben .

A hölgyközönség becses figyelmébe ajánlom 
N^>i.-sz»!>«> termemet.

A női szépségnek foltétien előidézője a női (Chic) csinosság, melyet csak jól szabott ruhákkal és 
ízléses díszítésekkel lehet elérni De jobban előtérbe kell szorítanunk az ősz beálltával a felöltőket és a 
csmós Ulczli \arrasos kabatocskákat, mely mar most a divat szigorú és titokzatos zárt ajtaja mogul is 
kipattant: hogy a legkedveltebb őszi kabát fog lenni. Amelyet Kecskeméten csak egyedül nalam lehet 
megrendelni. Másutt csak raktáron tartják, a mely soha sincs úgy kidolgozva, mint egy rendelt munka, 
az allasa meg se közelítheti azt a kabátot, mely az illetőnek a sajat alakjara lesz kipróbálva és meg­
csinálva. Tehat foltétien előnyösebb és szükséges a női Chic) csinosság érdekében, hogy a felső kabáto­
kat s mérték után rendeljék meg, mert az áránál úgy sincs semmi kulombség. Elvállalok szakmámba vágó 
mindennemű munkát. 4020—50—8

A mélyen tisztelt hólgykozonseg nagybecsű pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel 

ifi- Csihra János, angol nöi-szabó.
fry*' ló munkás varró lányok cs női-szabo srerdtk és tjy íanulö fiú van leány felvétetnek.

Eladó szölöbirtokok.
A néhai idősb Szinnyai Imre 

hagyatékához tartózó Szekto dülöbeli 
I hold és 721 négyszögöl szölöbirtok, 
valamint a csalánosi dűlőben fekvő 
4 hold 527 négyszögöl területű szőlő 
birtok a rajta levő lakházzal — ez 
utóbbi esetleg két részletben is — 
szabadkézből eladó

Venni szándékozók bővebb 
felvilágosítást kaphatnak az örö 
kösök megbízottjánál Szinnyai 
Mihály javadalmi felügyelőnél Vili, 
tized 54. szám alatt. 4022-3-2

BENEDEK JÓZSEF
legújabb gépekkel felszerelt lakatos-műhelyét

(Kecskeméten, III. t., Kisbudai-utcza 231. sz.J 
--------i á n 1 j CL - 

az építtető közönség becses figyelmébe. 
fŰJTKeszit mindennemű épület-, mű-, minden a vas- 
és fémipar körébe tartozó munkákat; úgymint: tető­
szerkezeteket, takarék-tűzhelyeket, vízvezetékeket, vas­
lépcsőket, sirrácsokat, fényüzési dombormű- es 
virágmunkákat, régi kutak átalakítását — jótállás 
mellett, — újak készítését és mindennemű javításokat 
a leggyorsabban és legpontosabban, jutányos árakon.

3794-50—17

Üet fixx tanulóul
— fizetéssel 

azonnal fölvéteti Is.

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 190i




